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Múlt héten foglalkoztunk azzal a kérdéssel, milyen 
következményei lehetnek a háborúnak az ukrán 
informatikai piacra. Az azóta bevezetett nem-
zetközi szankciók, illetve az ezzel gyakran szoros 
összefüggésben meghozott, kivonulásról, szolgál-
tatások, termékek értékesítésének felfüggeszté-
séről szóló vállalati bejelentések alapján azonban 
egyértelműnek látszik, hogy Oroszország is súlyos 
problémákkal szembesül az infokommunikációs 
szektorban.

Hogy ezek hatása már most megmutatkozik, 
arról a The Register friss beszámolója tanúskodik. 
A brit lap a digitális fejlesztésekért felelős orosz 
minisztérium szombaton közzétett anyagát szem-
lézte, amely az informatikai iparágat támogató 
intézkedésekről szól. A dokumentum többek között 
vízummentességet ígér a szektorban elhelyezkedni 
kívánó külföldi állampolgároknak, a Kreml által 
fontosnak ítélt területeken tevékenykedő informa-
tikai vállalkozások pedig akár teljes adómentessé-
get is kaphatnak. 

A szankciók és korlátozások ellensúlyozására 
bevetett csomag részét képezi a technológiai vál-
lalatoknak nyújtandó, mindössze háromszázalé-
kos kamatozású állami támogatású hitel. Ezt azzal 
a feltétellel lehet igénybe venni, hogy a cégek 
nem bocsátanak el alkalmazottakat, és indexálják 
a béreket. Az informatikai szakemberek számára 

egy további, jelen helyzetben meglehetősen fontos 
ígéret az, hogy akár a katonai szolgálat alól is men-
tességet kaphatnak.

Országos világháló
Egy másik kiszivárgott minisztériumi dokumentum 
pedig már Oroszország globális internetről történő 
lekapcsolására készül fel. Az anyagot megszerző 
független fehérorosz híroldal szerint ebben többek 
között szó esik az Oroszországon kívüli DNS-szer-
verektől és tárhely-infrastruktúrától való függőség 
megszüntetéséről, valamint több tanács is szere-
pel benne a vállalatok felé az internetes biztonság 
fokozásával kapcsolatban.

A "saját internet" esetlegesen beköszöntő korsza-
kára egyébként Moszka már régóta készül. A tör-
vényhozók még 2019-ben fogadták el azt a törvényt, 
amely előirányozta az orosz internetszolgáltatóknak 
egy olyan rendszer kiépítését, amely abban az eset-
ben is biztosítja a belső netes kommunikációt, ha az 
internetet lekapcsolják a globális hálózatról. Ennek 
kivitelezéséhez a szolgáltatóknak minden online 
forgalmukat az orosz táv- és hírközlési hatóság, 
a Roszkomnadzor által kezelt irányítórendszereken 
keresztül kell bonyolítaniuk. Az akkori külföldi kom-
mentárok a lépést a kormányzati cenzúra fokozá-
sával hozták összefüggésbe, ám az ukrajnai fejle-
mények miatt sokkal szélesebb körű lehet a projekt 
mostani hatása.

Válogatta: Fonyó Istvánné
Forrás: www.bitport.hu

A széles körben bevezetett szankciók, a külföldi cégek bojkottja, illetve kivonulása miatt gyorsan földbe állhat 
az ország IT-ipara. A kormányzat ennek elkerülésére ösztönzők garmadáját lengette be a bajba került vállal-
kozásoknak.

Mindent bevet Moszkva, hogy mentse informatikai 
szektorát

https://bitport.hu/az-ukran-technologiai-ipart-is-lerombolhatjak-az-orosz-raketak
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